
ACTA NUMERO OCHO: En sesión extraordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las dieciséis horas  y treinta minutos del día diez de Julio del año Dos Mil Quince. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Síndico Lely Esperanza Díaz Manzanares y regidores del primero al sexto respectivamente señores: Leopoldo Paredes Flores, Manuel Estarlín Penado Soriano, Arnobio Moraga, Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, Olga Yaneth Menjívar de Osorio, también asistieron los regidores suplentes del primero al cuarto respectivamente señores: Juan Carlos Avilés López, María Melany García Chávez, Ana Ruth Gómez Díaz, Arely Del Carmen Flores Vasconcelos, y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- El secretario inicio la lectura del acta anterior, la que fue comentada y aprobada, seguidamente con la revisión de los puntos de agenda: revisión de perfiles, entre otros. A continuación el Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: Este Concejo Municipal en uso de las facultades legales conferidas por el articulo noventa y uno del Código Municipal y por votación unánime ACUERDA: Autorizar a la Tesorera Municipal Johana Jeraldine Díaz Sura para que de la cuenta N° 00160136764 perteneciente al 25% FODES del Banco Hipotecario Agencia Usulután, erogue la cantidad de CIENTO VEINTICINCO DOLARES EXACTOS ($125.00) en concepto del sumistro de Toner Xerox, erogar a nombre de Comercial RENE S.A de C.V; Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOS: Este Concejo Municipal en uso de las facultades legales conferidas por el articulo noventa y uno del Código Municipal y por votación unánime ACUERDA: Autorizar a la Tesorera Municipal Johana Jeraldine Díaz Sura para que de la cuenta N° 00160136764 perteneciente al 25% FODES del Banco Hipotecario Agencia Usulután, erogue la cantidad de NOVENTA Y NUEVE DOLARES EXACTOS ($99.00) en concepto del sumistro de aceite de motor, engrase, entre otros. Erogar a nombre de MIGUEL ANGEL BUSTILLO GUTIERREZ. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRES: Este Concejo Municipal en uso de las facultades legales conferidas por el articulo noventa y uno del Código Municipal y por votación unánime ACUERDA: Autorizar a la Tesorera Municipal Johana Jeraldine Díaz Sura para que de la cuenta N° 00160143221 perteneciente al FONDO MUNICIPAL del Banco Hipotecario Agencia Usulután, erogue la cantidad de CIENTO VEINTE DOLARES EXACTOS ($120.00) en concepto de compra de 60 almuerzos utilizados en la realización de la actividad de Asambleas Ciudadanas a nivel municipal, en el marco de la Ejecución del Plan  Quinquenal de Desarrollo, coordinado por Gobernación departamental de San Miguel. Erogar a nombre de REINA PATRICIA GOMEZ DE CAMPOS. Comuníquese. ACUERDO NÚMERO CUATRO: Este Concejo Municipal en uso de las facultades legales conferidas por el Código Municipal y siendo sabedores de que por falta de estimación de la magnitud de las obras este concejo acordó en el ACTA NUMERO CINCO de fecha 16 de junio del corriente, que se elaboraran perfiles en los proyectos: I).- “Reparación de Calle Principal Caserío Los quintanilla, Cantón Santa Clara, Municipio de San Rafael Oriente” (Acuerdo número siete). II).- “Reparación de Muro Guarda Nivel en la quebrada Caserío los Guanacastes, Barrio San Juan, Municipio de San Rafael Oriente” (Acuerdo número diez).  III).- “Construcción de Muro Guarda Nivel en la quebrada Caserío Piedras Blancas, Barrio la Merced, Municipio de San Rafael Oriente” (Acuerdo número once). POR TANTO  este gobierno municipal por mayoría de votación ACUERDA: Que en los Acuerdos 7, 10 y 11 del ACTA NUMERO CINCO de fecha 16 de Junio del corriente se formule carpeta técnica en los proyectos antes mencionados. Comuníquese. ACUERDO NÚMERO CINCO: Este concejo Municipal en uso de las facultades legales conferidas por el Código Municipal y por votación unánime ACUERDA: Priorizar la inversión de los fondos del 75% FODES para el proyecto “Prevención, control y mitigación del zancudo en el municipio de San Rafael Oriente departamento de San Miguel” Por lo que se autoriza al Jefe de la UACI para que juntamente con la responsable de la Unidad de Medio Ambiente elaboren el perfil correspondiente, incorporando presupuesto para combustibles, veneno y salarios de operadores de la moto fumigadora. Comuníquese.  ACUERDO NUMERO SEIS: Este concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal y por mayoría de votación ACUERDA: Priorizar la inversión de los fondos del 75% FODES para el proyecto de asistencia a la población con motivo de las lluvias a través de la adquisición de un canopis y una lona para canopis, autorizar al jefe de la UACI para que elabore el perfil correspondiente. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SIETE: Este Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal y por mayoría de votación ACUERDA: Adjudicar la formulación de la carpeta técnica del proyecto “Reparación de Calle Principal Caserío Los quintanilla, Cantón Santa Clara, Municipio de San Rafael Oriente” al Arquitecto Moisés Fernando Girón Granados. Comuníquese.  ACUERDO NUMERO OCHO: Este Concejo Municipal en uso de las facultes legales que le confiere el Código Municipal y por mayoría de votación ACUERDA: Adjudicar la elaboración de la carpeta técnica del proyecto “Construcción de Muro Guarda Nivel en la quebrada Caserío Piedras Blancas, Barrio la Merced, Municipio de San Rafael Oriente” al Ing. José Manuel Amaya Portillo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO NUEVE: Este Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal y por mayoría de votación ACUERDA: Adjudicar la elaboración de la carpeta técnica del proyecto “Reparación de Muro Guarda Nivel en la quebrada Caserío los Guanacastes, Barrio San Juan, Municipio de San Rafael Oriente” al Ingeniero José Manuel Amaya Portillo; Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIEZ: Este Concejo Municipal en uso de las facultes que le confiere el Código Municipal y por mayoría de votación ACUERDA: Adjudicar la elaboración de la carpeta técnica del proyecto “Construcción de Muro de Mampostería y Reparación de Calles en Cantón Los Zelaya, Municipio de San Rafael Oriente” al Ing. José Trinidad Jovel Bautista. ACUERDO NÚMERO ONCE: Este concejo Municipal en uso de las facultades legales conferidas por el Código Municipal y por votación unánime ACUERDA: Priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto “Pavimentación con mezcla asfáltica de la 6ª. Avenida Sur, entre Calle Morazán y Barrio San Juan, San Rafael Oriente departamento de San Miguel” se autoriza al Jefe de la UACI para que inicie el proceso para la formulación de la carpeta técnica. Comuníquese. ACUERDO NÚMERO DOCE: Este concejo Municipal en uso de las facultades legales conferidas por el Código Municipal y por votación unánime ACUERDA: Priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto “Pavimentación con mezcla asfáltica en Final Avenida Gerardo Barrios sur, frente al Instituto Nacional John F. Kennedy, Municipio de San Rafael Oriente departamento de San Miguel” se autoriza al Jefe de la UACI para que inicie el proceso para la formulación de la carpeta técnica. Comuníquese. ACUERDO NÚMERO TRECE: Este concejo Municipal en uso de las facultades legales conferidas por el Código Municipal y por votación unánime ACUERDA: Priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto “Pavimentación con mezcla asfáltica en 2ª. Avenida Sur, Barrio San Juan, municipio de San Rafael Oriente departamento de San Miguel” se autoriza al Jefe de la UACI para que inicie el proceso para la formulación de la carpeta técnica. Comuníquese. ACUERDO NÚMERO CATORCE: Este Concejo Municipal en uso de las facultades legales conferidas por el Código Municipal y por votación unánime ACUERDA: Priorizar la realización de un censo para conocer la cantidad de productores que se han visto afectados debido a la sequía. Comuníquese.
Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números 4, 6, 7, 8, 9 y 10 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Ingeniero Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, quinto regidor propietario en los acuerdos 4, 7, 8, 9 y 10 por no estar de acuerdo.  Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Olga Yaneth Menjívar de Osorio, sexto regidor propietario en los acuerdos Números 4, 6, 7, 8, 9  y 10 por no estar de acuerdo.  Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos.  



F_____________________________         F_____________________________
  Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	        Profa. Lely Esperanza Díaz Manzanares
Alcalde Municipal.-					Síndico  Municipal.-		

F______________________________	     F_____________________________
      Lic. Leopoldo Paredes Flores		Ing. Manuel Estarlín Penado Soriano
1º. Regidor propietario.-				2º. Regidor propietario.-

F___________________________	  F________________________________
              Sr. Arnobio Moraga		    Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
3er. Regidor propietario.-				4º. Regidora propietario.-	
 
F_____________________________	      F_____________________________
Ing. Carlos Ernesto Rodríguez Chávez	       Sra. Olga Yaneth Menjívar de Osorio
5º.  Regidor  propietario.-				6º. Regidora propietario.-

F_____________________________	      F_____________________________
      Sr. Juan Carlos Avilés López		             Sra. María Melany García Chávez
1º. Regidor suplente.-				2a. Regidora  suplente.-	

F_________________________  	F_________________________________
[bookmark: _GoBack]      Srta. Ana Ruth Gómez Díaz		 Lic. Arely Del Carmen Flores Vasconcelos
3ª. Regidora suplente.-    				4a. Regidora  suplente.-	


      F____________________
Ing. Ronys Jasiri Avalos
Secretario Municipal.-


